rev. 00

03/2016

- Tuyau - Rohr

Lancia - Tube
COOLTOUCH

y@

B B MACCHINE PER CAFFE

MY CONCEPT



Lancia - Tube - Tuyau - Rohr

rev. 00

COOLTOUCH

Denominazione - IT -

Denomination - GB -

Denomination - FR -

03/2016

Denomination - DE -

0 N O o b~ ON =

L T R e e e
A WOWN -+ O © 0N O O WN = O

WY15491055
WY12306001
WY12305
WY12661001
WY25763166
WY23260018
WY10465001
WY12010
WY53003
WY25384
WY12158
WY23050
WY12203
WY25616
WY10001
WY25312
WY25461
WY25678001
WY12204
WY25655
WY10452
Wy25385001
WY56104R
WY15259005

SPRUZZATORE LANCIA COOL TOUCH
GUARNIZIONE OR 02037 9.25x1.78 HNBR 70 SH
GUARNIZIONE OR

GUARNIZIONE OR CON LUNETTA VAPORE COOL TOU

LANCIA VAPORE INOX COOL TOUCH ?14
RONDELLA ELASTICA D-14,2 Sp.1

MOLLA De 11,4 Df1,7 AISI 302
GUARNIZIONE TEFLON ACQUA/VAPORE 20x17x2
CORPO RUBINETTO

DADO OTTONE M26x1.5

GUARNIZIONE 26x20.5x2

DADO OTTONE M3

GUARNIZIONE HNBR 15x4x4

PISTONCINO RUBINETTO

ANELLO ARRESTO D6 INOX

ASTA RUBINETTO CROMATA L139

GHIERA RUBINETTO

RACCORDO RUBINETTO

GUARNIZIONE GOMMA RUBINETTO 12.5x7.5x9
RONDELLA RUBINETTO

MOLLA RUBINETTO ACQUA/VAPORE N4

DADO PREMISTOPPA RUBINETTO + RONDELLA
ASSIEME RUBINETTO ACQUA/VAPORE
SOFFIETTO

COOL TOUCH SPRAYER

0 RING GASKET 110 9.25X1.78
0 RING

OR REST FOR ST.STEEL STEAM PIPE
STEAM TUBE, STAINLESS STEEL, D.14 COOL
WASHER D-14,2

STEAM SPRING S.STEEL

PIPE GASKET TEFLON 20x17x2
TAP BODY

BRASS NUT 26X1.5

GASKET 26x20.5x2

BRASS NUT M3

RUBBER GASKET 15x4x4

TAP JUMPER

STEEL CIRCLIP

CHROMED TAP SHAFT

TAP RING NUT

TAP FITTING

TAP RUBBER GASKET 12.5x7.5x9
TAP WASHER

WATER/STEAM TAP SPRING N4
TAP STUFFING NUT

WATER/STEAM TAP UNIT BODY
BELLOWS Q 55X20X7

PULVERISATEUR COOL TOUCH

JOINT OR 110 9.25X1.78

JOINT OR

OR LUNETTE P.RESSORT TUYAU VAP. INOX
TUYAU COOL TOUCH

RONDELLE D-14,2

RESSORT AISI

JOINT TUYAU TEFLON EAU/VAP TEFLON
CORPS DE ROBINET

ECROU LAITON 26X1.5

JOINT 26x20.5x2

ECROU LAITON M3

JOINT EN CAOUTCHOUC 15X4X4
PISTON ROBINET

CIRCLIP INOX

TIGE ROBINET CHROME

EMBOUT ROBINET

RACCORD ROBINET

JOINT CAOUTCHOUC ROB. 12.5X7.5X9
RONDELLE ROBINET

RESSORT DE ROBINET EAU-VAPEUR N4
ECROU DE PRESSE-ETOUPE ROBINET
ENSEMBLE ROBINET EAU/VAPEUR
SOUFFLET

INNENSPRITZDUSE COOL TOUCH
OR DICHTUNG 110 9.25x1.78
0-RINGDICHT

HALBE OR-DICHT.F.FEDER DAMPFROHR ED
KUHL DAMPFROHRSATZ

SCHEIBE D-14,2

DAMPF HAHNFEDEN STAHL
TEFLON-DICHTUNG WASSER/VAP 20x17x2
HAHNKORPER

MESSING-MUTTER 26X1.5
DICHTUNG 26x20.5x2
MESSING-MUTTER M3
GUMMIDICHTUNG 15x4x4
HAHNKOLBEN

STAHLHALTENRING

HAHNSTANGE CHROM
HAHNZWINGE
HAHNANSCHLUSSTUCK
HAHNDICHTUNG 12.5x7.5x9
HAHNSCHEIBE

WASSER/DAMPF HAHNFEDER N4
STOPFBUCHSE MUTTER - HAHN
WASSER/DAMPF ROHRSATZ

BALG

MY CONCEPT

-15-

B B MACCHINE PER CAFFE





